

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Рита

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 19.11.2005 02:00:03

**формирования заключения врача:** 20.11.2005 19:59:54

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/12832/answer/12833>



## Заключение врача

Уважаемая Рита! Я полностью согласна с этим профессором. Нефропексию выполняют при наличии осложнений нефроптоза (гематурии, образования камней в почке, постоянном болевом синдроме, непрерывно-рецидивирующее течение пиелонефрита). Эта тема весьма дискуссионна, даже на одной кафедре есть представители разных взглядов на тему оперативного лечения нефроптоза. Можете обратиться на сайт кафедры урологии Ростовского медицинского университета [Uroprofi.ru](http://Uroprofi.ru). Возможно, у них есть статистика. С уважением.